













द्रविड़ से मिली मदद तब पता चला कहां कैसे खेलना है, खिलाड़ी ने किया खुलासा



नई दिल्ली ॥ यूरो राहुल द्रविड़ भारत के महानतम बल्लेबाजों में गिने जाते हैं...

फाइनेल में ले जाने वाले कप्तान प्रियम गर्ग ने भी माना है कि द्रविड़ के सुझावों से उन्हें काफी फायदा मिला है...

बताया क्या सही है प्रियम ने इंडिया टीवी को दिए इंटरव्यू में बताया कि द्रविड़ उन्हें लगातार सलाह देते रहते थे...

आईपीएल में मिला मौका अंडर-19 विश्व कप में बेहतरीन कप्तानी और बल्लेबाजी करने के बाद प्रियम को आईपीएल-2020 में...

परिवार के अनुरोध पर मिल्खा सिंह को अस्पताल से मिली छुट्टी, कोविड-19 पॉजिटिव पाए जाने पर हुए थे भर्ती

नई दिल्ली ॥ यूरो भारत के महान धावक मिल्खा सिंह को परिवार के अनुरोध पर अस्पताल से छुट्टी दे दी गई है।

वॉलेंटियर टीम की पूर्व कप्तान निर्मल कौर के बारे में अस्पताल ने बताया, 'मिल्खा सिंह की पत्नी को ऑक्सिजन की बढ़ती जरूरत के चलते...



शोर बाजार में रौनक बरकार, सेंसेक्स 52000 और निफ्टी 15600 के करीब बंद

नई दिल्ली ॥ यूरो इस महीने के आखिरी और सप्ताह के पहले कारोबारी दिन सोमवार को शोर बाजार मजबूती के साथ बंद हुआ।

शामिल रहे। निफ्टी फिफ्टी के 50 में से 39 स्टॉक्स आज हरे निशान पर बंद हुए।

साल के दूसरे ग्रैंड स्लैम में सभी की नजरें इन युवा खिलाड़ियों पर होंगी |

ये युवा खिलाड़ी हैं सनसनी, बड़े-बड़े दिग्गजों को मात देने का रखती हैं दम



साल का दूसरा ग्रैंड स्लैम फ्रेंच ओपन शुरू हो चुका है। किसी भी टेनिस खिलाड़ी के लिए ग्रैंड स्लैम जीतना सपना होता है...



के साथ की है. उन्होंने पहले दौर के मैच में जॉर्जिया की इकातरिने जॉर्जिजो को 6-4, 6-2 से हराया.



जून से आपकी रोजमर्रा की जरूरतों से जुड़ी सेवाओं और नियम में हो रहे ये पांच अहम बदलाव

नई दिल्ली ॥ यूरो अगले महीने यानी जून से आपकी रोजमर्रा की जरूरतों से जुड़ी सेवाओं और नियम में कई तरह के बदलाव हो रहे हैं।

अहम नियम के बारे में। पीएफ खाता को आधार से जोड़ना जरूरी होगा: कर्मचारी भविष्य निधि संगठन आपके पीएफ को लेकर बड़ा फैसला किया है।

कारणों के लिए आवश्यक विभाग नई वेबसाइट बनाने के लिए आयातक विभाग नई वेबसाइट लॉन्च करेगा: करदाताओं को बेहतर सुविधा मुहैया कराने के लिए आयातक विभाग नई वेबसाइट बनाने के लिए आयातक विभाग नई वेबसाइट लॉन्च करेगा।

यूट्यूब कंटेंट क्रियेटर्स भी आएंगे, जिन्हें कमाई पर 24 फीसदी प्रतिमाह के हिसाब से टैक्स देना होगा।

यूट्यूब कंटेंट क्रियेटर्स भी आएंगे, जिन्हें कमाई पर 24 फीसदी प्रतिमाह के हिसाब से टैक्स देना होगा।

के किराए में 13 से 16 फीसदी तक बढ़ोतरी की है।

भारतीय अर्थव्यवस्था की हालत में सुधार, 1.6 प्रतिशत बढ़ी जीडीपी

नई दिल्ली ॥ यूरो सरकार द्वारा सोमवार को जारी आंकड़ों के मुताबिक भारत की अर्थव्यवस्था 2020-21 की चौथी तिमाही (जनवरी-मार्च) के दौरान 1.6 प्रतिशत की दर से बढ़ी...

घुड़सवार फवाद मिर्जा ने आखिरी बाधा पार कर कटाया ओलंपिक का टिकट

नई दिल्ली ॥ यूरो भारत के शीर्ष घुड़सवार फवाद मिर्जा ने इसी साल होने वाले टोक्यो ओलंपिक के लिए आधिकारिक तौर पर क्वालीफाई कर लिया है।



एशियाई खेलों में रचा था इतिहास फवाद ने 2018 में जकार्ता में खेले गए एशियाई खेलों रजत पदक जीता था। इसी के साथ उन्होंने 36 साल के सुखे को खत्म किया था...

अर्जेंटीना से भी छिनी कोपा अमेरिका की मेजबानी, टूर्नामेंट पड़ा खटाई में

साओ पाउलो ॥ एग्जेसी कोपा अमेरिका के आयोजन में केवल दो सप्ताह का समय बचा है लेकिन उसके पास कोई मेजबान नहीं है।

भी इसका आयोजन नहीं कर पाएगा। कॉन्मेबोल ने ट्विटर पर इस नए घटनाक्रम की घोषणा की और बाद में एक अधिकारी ने इसकी पुष्टि कर दी।

प्रीक्टिस में अगर बाधा नहीं पड़ती, तो गोल्ड मेडल भारत के नाम और होते : हेड कोच

नई दिल्ली ॥ यूरो भारत की सभी 10 महिला मुक्केबाजों ने एशियाई चैंपियनशिप में मेडल जीते, लेकिन मुख्य कोच मोहम्मद अली कम्मर का मानना है कि अगर कोविड-19 के कारण उनके अभ्यास में बाधा नहीं पड़ती, तो गोल्ड मेडल और ज्यादा भारत के नाम होते।



अधिक उमीद नहीं कर सकता। अली कम्मर ओलंपिक के लिए क्वालीफाई कर चुकी एमसी मैरीकॉम (51 किग्रा), टूर्नामेंट में डेब्यू करने वाली लालवृत्ता (64 किग्रा) और अनुष्मा (81 किग्रा से अधिक) की करोवी हार के बारे में बात कर रहे थे।

